

Referat af møde i arbejdsgruppen for sociale og sundhedsmæssige forhold den 13. juni kl. 13-14 i Christianshavns Beboerhus

Deltagere: Britta Krogh-Lund, Hildur H. Jóhannesdóttir, Gert Vincent, Poul Brorson, Elsa Lauritzen, Elin Johansson, Gini McGrail, Mette Rathsach (sekretariatet)

Afbud: Lis Schertiger

Dagsordenen

1. Valg af mødeleder
2. Valg af referent
3. Status på Christianshavnerdagen
4. Konkretisering af sundhedsboden og bemanning
5. Senest nyt fra Aktive Ældre
6. Snak om aktiviteter til efteråret i arbejdsgruppen
7. Eventuelt
8. Næste møde

1. Valg af mødeleder
Poul

2. Valg af referent
Mette

3. Status på Christianshavnerdagen

Mette gav en status på debatdeltagelse og tilmeldte boder:

Indtil videre er der tre boder, der har bekræftet deres deltagelse: Christianias Sundhedshus, Bedre Psykiatri Amager, SIND København. Vi afventer svar fra Center for demens.

Ang. aktiviteter på scenen: Christianias Lungekor optræder med 3-4 sange på scenen. Til debatten har De radikale meldt positivt tilbage, der mangler svar fra de øvrige kontaktede partier.

Det blev besluttet, at der er behov for 2 pavilloner. Sundhedshuset skal bruge en og de andre foreninger kan evt. også have behov for en – alternativt kan sundsgruppen selv benytte den. Mette bringer ønsket videre til info/eventgruppen.

4. Konkretisering af sundhedsboden og bemanning
Bemanning af boden blev besluttet.

Modtagelse af foreninger samt opstilling af bod	
Kl. 11 – 12	kl.10 – 12: Poul og Gert
Kl. 12 – 13	kl. 12 – 14: Britta, Elsa, Gini
Kl. 13 – 14	
Kl. 14 – 15	kl. 14-16: Elin og Hildur
Kl. 15 – 16	
Kl. 16 – 17 + oprydning	Kl. 16-17: Gert og Poul

Følgende aktiviteter skal foregå i boden:

- Hvervekampagne til social- og sundhedsgruppen med flyers: Små fotokopierede sedler, hvor folk kan skrive navn og mailadresse, hvis de har lyst til at deltage i arbejdet eller blive indkaldt til et kommende arbejdsgruppemøde.
 - Idé-indsamling til aktivitetscenteret: gruppen vil benytte flip over i beboerhus-lokalet til at indsamle ideer til aktiviteter i aktivitetscentret (et kommunalt "Yoko Ono-træ")
 - Der skal også laves 2 plakater med sundhedsinformation bl.a. fra sundhedsundersøgelsen, som sættes i et A-skilt. Vi kan låne et A-skilt af beboerhuset og evt. også deres parasoller, hvis det regner. Logistik skal aftales nærmere med beboerhuset.
 - Poul, Gert og Mette afholder plakatmøde den 31.juli kl. 11.00 på rådhuset.
5. Seneste nyt fra Aktive Ældre
Aktive Ældre har haft endnu et møde med forvaltningen efter besigtigelsen af Mogens de Lindes lokaler på Danneskiold-Samsøes Alle 28. Her blev indhold og ønsker til et aktivitetscenter drøftet. Det forventes, at der kommer en indstilling vedr. aktivitetscentret på sundheds- og omsorgsudvalgets møde til august og at forvaltningen vil udarbejde et budgetnotat på et aktivitetscenter.
6. Snak om aktiviteter i arbejdsgruppen til efteråret
Punktet blev udsat.
7. Eventuelt
Intet.
8. Næste møder
Mandag den 12. august kl. 14 og onsdag den 11. september kl. 14. Begge møder holdes i Christianshavns Beboerhus.